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Notulen CKM-vergadering maandag 22 mei   

  

1.  Opening  

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op de laatste vergadering voor de 

zomervakantie. Een grote opkomst vanavond én een gastspreker. Johan Klaazen van het IVN 

Oss die iets over het Ossermeer vertelt.  

Johan: Het IVN onderneemt activiteiten en geeft educatie over de natuur. Ligt soms in de 

clinch met de gemeente over, onder andere, de komst van windmolens. IVN Oss telt zo’n 

250 leden en heeft diverse werkgroepen. IVN Oss telt nu acht werkgroepen. Elke werkgroep 

onderneemt iets, elk jaar. Dit jaar is er onder andere een actie met het idee hoe een 

wijk/buurt met daarin redelijk wat jonge mensen geïnteresseerd kan raken/geïnteresseerd 

kan worden gemaakt voor een stukje natuur dat in of vlakbij hun wijk ligt. Zou het lukken 

om mensen die wonen in de  wijken in Oss die vlakbij het Ossermeer liggen, geïnteresseerd 

te maken in dit gebied? Het gaat met de broedvogels in het Ossermeer goed, met de 

weidevogels helaas niet. Het Ossermeer is een mooi gebied in Oss en het IVN Oss wil dan 

ook, samen met de wijkraad en de wijkstichting, mensen geïnteresseerd maken in dit 

natuurgebied. Ook als je rondleidingen wilt boeken, dat kan bij ons.  

Paul: mocht je interesse hebben, mail mij dan en dan zorg ik ervoor dat de mailtjes bij Johan 

terechtkomen.  

Johan: als IVN Oss een excursie naar het Ossermeer organiseert dan komen jullie dat ook te 

weten. 

2.  Notulen 20 maart 2023 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: buurttuin wil weten of wethouder Van de Bergh op een bepaalde datum komt. 

3. Mededelingen vanuit DB: Paul deelt mede dat het helaas niet zo goed gaat met Jan, 

vandaar dat er vanavond ook geen diapresentatie is. Iedereen krijgt de hartelijke groeten 

van hem en hij hoopt er in het najaar weer bij te kunnen zijn. Meteoor: we hebben een goed 

gesprek gehad omtrent de wijkkrant. 1 juni hebben we weer een gesprek. De directrice van 

basisschool het Kleurenbos komt ons ook helpen, zij heeft ervaring in het maken van een 

krantje. Fijn om te merken dat alle neuzen dezelfde richting uit wijzen.  

Paul: de uitleen van spullen is niet bedoeld voor privéfeestjes. Echt alleen als er iets mee 

wordt gedaan voor de buurt. En gaat er ooit wat stuk? Geeft niks, maar wel eerlijk zeggen. 

Anders heeft de volgende die een item leent een kapot iets te leen… 

Vanuit Bewonersgroepen:  

Schildwacht toren 2: we hebben een nieuwe lift in het gebouw. Even wachten tot die 

perfect werkt. We hebben best wat ideeën maar even kijken of iedereen daar wel aan mee 

kan doen, veel mensen zijn slecht ter been namelijk. Even afwachten dus.  

Harnas: Op 8 juli hebben wij een buurtbarbecue, dit naar aanleiding van ons 25-jarig 

bestaan. We hebben extra geld hiervoor gekregen waar we erg blij mee zijn dus we gaan 

even goed kijken waaraan we dit gaan besteden.  
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Ons Ommetje: rond de paasdagen hebben we paaseieren verstopt; een groot succes was 

dit. Zo’n 25 kinderen deden mee. Ook met de Buitenspeeldag doen we mee.  

Hoekenburg: wij doen alleen een straatfeest, met de Buitenspeeldag doen we niet mee. Er 

is helaas te weinig animo. Wel hebben we een aantal nieuwe mensen in de straat dus wie 

weet volgend jaar misschien wel.  

Grimberg/Ringelenburg: ook wij merken dat er steeds minder animo is voor de 

Buitenspeeldag. We hebben nu maar tien kinderen variërend tussen de 2 en 11 jaar die mee 

willen doen. Is dat de moeite?  

De Haagjes: we hebben op het moment drie bestuursleden. Met Pasen was het erg leuk 

geweest, 30 kinderen deden mee met onder andere eieren zoeken, kinderen waren 

ingedeeld in groepjes per leeftijd. Het was een leuke dag waar we veel complimenten over 

hebben gehad. Op de Buitenspeeldag straks doen er minstens 50 kinderen mee. We moeten 

nog flyeren in de buurt, dus dat komt zeker goed. We willen ook een keer een spontante 

picknick organiseren. In juli hebben we een afspraak met de wijkcoördinator.  

Buurttuin Krinkelhoek: in september hebben we een fietstocht met een hapje en een 

drankje in de tuin.  

De Drie Straatjes: op het moment zijn we bezig met het organiseren van de Buitenspeeldag. 

We hebben 25 aanmeldingen. In juli staat er een buurtbarbecue op de planning, ligt wel 

even nog aan het animo.  

Meteoor: 3 juni hebben we hier een jeugddisco voor kinderen vanaf 12 jaar. Ook hebben we 

een dansmiddag weer gepland. Ook zijn we druk bezig met het creëren van een terras 

buiten bij Meteoor. Dan kunnen mensen ook lekker eens buiten zitten. De stoelen en tafels 

hebben we al, binnenkort kunnen mensen dus heerlijk genieten op en van ons mooie terras. 

Hopelijk trekken we dan ook meer mensen uit de wijk. Consumpties zijn bij ons nog steeds 

veel goedkoper dan die van op een terras in het centrum. Na de zomer houden we een 

markt, in samenwerking met wat scholen uit de wijk. Op 16 september is die markt. 23 juni 

gaan we koken met mensen die in het voormalig Belastingkantoor wonen. Misschien dat zij 

wel een of twee keer per maand voor de mensen uit de wijk kunnen koken, een lekkere 

maaltijd voor een kleine vergoeding. Kookclub ‘Eetmomentje’ heeft zelfs een  wachtlijst, zo 

veel animo is er voor. In september gaan we om tafel om voor 18-plussers een 

bandjesavond te organiseren. Soms hebben we zoveel ideeën maar dan hebben we weer te 

weinig vrijwilligers.  

Schildwacht toren 3: Wij hebben een uitje gepland op 9 september, open Monumentendag. 

Misschien gaan we dan een monument bezoeken en een activiteit doen. Daar moeten we 

nog even over nadenken.  

Veekraal: Op 21 juni hebben we ons eerste evenement, buurttafel heet dat. Via Regio Oss 

hebben we dat. Hapje en een drankje, mensen bij elkaar krijgen hopelijk. Ook willen we een 

keertje een fietstocht gaan organiseren en aan het einde van het jaar oliebollen eten met 

z’n allen. Buurttafel kan elke vereniging doen, aanmelden via de website moet dat. Daarop 

kun je dan een evenement organiseren. Ook gemeenten kunnen dan meewerken, wij 

hebben budget gekregen. We wilden eigenlijk ook een barbecue organiseren maar dan 

zouden de bewoners bij moeten betalen. We hebben die avond een paellaschotel op het 

menu staan. Gaat via Next door. Flyers moeten nog komen, ook via Next door.  
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Past. Bloemstraat: De Buitenspeeldag is rond. In juli hebben we ook een ouderenmiddag en 

in augustus gaan we met de kinderen uit de buurt naar het Elzeneindfestijn. Da’s een leuk 

evenement, zo’n 40 kinderen uit de buurt hebben al aangemeld. In de Past. Bloemstraat 

wordt de speeltuin vernieuwd, op het einde van het jaar is ie waarschijnlijk klaar.  

Nezahat Akbal: Duurt inderdaad nog even. De buurt wordt erbij betrokken, de wijk moet de 

plannen ook goedkeuren. In juni komt het college door de wijk.  

Schildwacht toren 1: in juli staat er een gezellige avond op de planning.  

Dierenweide Oijenseweg: de hekken zijn mooi geworden, staan op mooie hoogte. We 

hebben ook twee nieuwe verkeersborden en een vuilnisbak gekregen van de gemeente. Op 

15 april hebben we een barbecue gehouden, was erg gezellig. Verder staat er bij ons niks op 

de planning.  

Katwijkstraat: Wij zien nieuw hier. 25 jaar geleden buurtvereniging opgericht. Veel mensen 

in diverse leeftijden woonden er toen en wonen er nu ook nog in de straat. We willen de 

vereniging nieuw leven inblazen. Bedankt ook voor de bijdrage! Ook is de paashaas bij ons 

geweest, was ook erg leuk. In januari houden we altijd een borrel bij iemand thuis. In de 

zomer altijd een barbecue bij iemand thuis. We hebben inmiddels veel nieuwe leden, een 

ook oud-leden die nu weer actief zijn. Tot en met de drempel naar de Watertoren; dat stuk 

van de Katwijkstraat zijn wij, vanaf de Kruisstraat.  

Vanuit ONS welzijn: We hebben vorige week de wachtlijsten weggewerkt, dat betekent dus 

dat iedereen die een afspraak maakt of binnenloopt meteen geholpen kan worden. Mooi 

om te zien dat er veel buurtinitiatieven ontstaan, bijvoorbeeld bij Vredehof waar ook een 

terras wordt gecreëerd. We merken ook dat wethouder Van den Bergh ook alles serieus 

opneemt. Jammer genoeg krijgen we wel veel meldingen vanuit de wijken centrum, 

Krinkelhoek en Mettegeupel binnen, dat ga ik dus ook oppakken. De spandoeken ten 

behoeve van de Buitenspeeldag kunnen weer opgehaald worden. Ik zal aangeven wanneer 

dit kan. Ook de kleurplaten kunnen dan opgehaald worden.  

 

4. Wijkraad  

Sandra: wij zijn nog steeds op zoek naar ondersteuning. Wie heeft er tijd of wie kent er 

iemand die tijd heeft, een paar uurtjes in de week kost dit. Op 6 juni is de wethouder (van 

den Bergh) te gast hier in Meteoor, daarna gaan we lunchen en fietsen door de wijk.  

 

5. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

Paul: er zijn nu 9 straten die meedoen met de Buitenspeeldag, straten in centrum, 

Krinkelhoek en Mettegeupel. Waren er overigens ooit 31… 

We willen weten hoeveel kinderen er ongeveer meedoen aan de Buitenspeeldag.  

Op 10 september is er weer een rommelmarkt, met 60 kramen ongeveer. Als je nog een 

kraampje wilt huren, je kunt je al aanmelden. We willen deze rommelmarkt meer 

bekendheid geven door het plaatsen van borden rondom lantaarnpalen.  

 

6. Rondvraag 

De Haagjes: Is er extra budget beschikbaar voor het 25-jarig bestaan van onze wijk? 

Paul: wij beslissen daarover dus mail maar wat jullie precies voor ogen hebben. 
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Buurttuin Krinkelhoek: misschien is het een idee om op mededelingenborden rondom 

scholen en openbare gelegenheid bijvoorbeeld reclame te maken voor activiteiten die 

plaatsvinden in Meteoor? 

 

7. Sluiting 

Paul bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid. Fijn dat iedereen naar elkaar luistert, 

valt niet altijd mee met zo’n grote groep. Fijne vakantie iedereen en veel succes met jullie 

activiteiten.  

De volgende vergadering is op 18 september. 

 


